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5x2=10 

 
4x2=8 

61   quatre-vingt-dix-neuf________________________________       ___99____ 

62   cent-soixante-dix___________________________________       ___170___ 

63   trois-cent-soixante-et-un_____________________________       ___361___      

64   deux mille cent-dix-huit______________________________       ___2 118_ 
       deux mille huit-cent-dix______________________________       ___2 810_ 
       mille deux-cent-dix-huit______________________________       ___1 218_ 
       dix mille huit-cent-deux______________________________       ___10 802_ 
   (+ autres nombres possibles) 

6x2=12 
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Критерии оценки задания 10 городского этапа олимпиады школьников  
Санкт-Петербурга по французскому языку (7-8 класс) 

 

Максимум – 15 баллов: 
 

Выбор типа текста (К1) 1 балл Соответствие типа текста в самом общем виде  

Соблюдение объема 
высказывания (К2) 

1 балл При несоблюдении объема выставляется 0 баллов 

Содержание (К3) 4 балла 4 - отражены 4 аспекта  
3 - отражены 3 аспекта 
2 - отражены 2 аспекта  
1 - отражен 1 аспект  

Структура текста: (К4) 
 

2 балла 2 - текст разделен на абзацы; есть вступление, основная часть и 
заключение; использованы средства логической связи 
1 - не соблюдено одно или два из трех требований к структуре текста 
0 - текст не структурирован 

Лексика (К5) 3 балла 3 - высказывание понятно, допущенные ошибки не являются 
существенными на уровне B1 
2 - высказывание понятно, но допущено много ошибок 
1 - значительное количество лексических ошибок существенно 
затрудняет понимание смысла  
0 - невозможно понять смысл высказывания из-за значительного 
количества лексических ошибок 

Грамматика (К6) 3 балла 3 - высказывание понятно, допущенные ошибки не являются 
существенными на уровне B1 
2 - высказывание понятно, но допущено много ошибок 
1 - значительное количество грамматических ошибок существенно 
затрудняет понимание смысла  
0 - невозможно понять смысл высказывания из-за значительного 
количества грамматических ошибок 

Орфография (К7) 1 балл 0 - выставляется в случае фонетического письма 
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